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BIZOTTSÁG

Értesítés a többek között a Kínai Köztársaságból származó, egyes műanyag zsákok és zacskók
Közösségbe irányuló behozatalára vonatkozó, hatályos dömpingellenes intézkedésekről: az egyik
vállalat – melyre vonatkozóan az együttműködő vállalatokra megállapított átlagos dömpingellenes

vámot vetették ki – nevének megváltozása

(2007/C 63/03)

A többek között a Kínai Népköztársaságból (a továbbiakban: Kína) származó, egyes műanyag zsákok és
zacskók behozatala a 2006. szeptember 25-i 1425/2006/EK tanácsi rendelettel (1) kivetett végleges
dömpingellenes vám hatálya alá tartozik.

A Kínában működő YANTAI LONGQUAN PACKAGING MATERIAL CO., LTD. – amely vállalat által előállí-
tott egyes műanyag zsákok és zacskók a Közösségbe irányuló behozatalára az említett rendelet az együttmű-
ködő vállalatok számára megállapított átlagos, 8,4 %-os dömpingellenes vámot vetette ki – tájékoztatta a
Bizottságot, hogy a vállalat neve 2004. július 21-én YANTAI LONGQUAN PLASTIC AND RUBBER
PRODUCTS CO., LTD-re változott. A vállalat bejegyzésében bekövetkezett változást Yantai város ipari és
kereskedelmi igazgatási testülete 2004. július 21-én jóváhagyta.

A vállalat azzal a ténnyel támasztotta alá az 1425/2006/EK tanácsi rendelet I. mellékletében szereplő
nevének megváltoztatását, hogy a dömpingellenes eljárás keretében a rendeletben tévesen korábbi nevét
használták. Ezért a vállalat azt állította, hogy a névváltoztatás nem befolyásolja a vállalatra vonatkozó, az
együttműködő vállalatok számára megállapított átlagos dömpingellenes vám alkalmazásának jogát, melyet a
vállalatra korábbi neve, a YANTAI LONGQUAN PACKAGING MATERIAL CO., LTD. alapján vetettek ki.

A Bizottság megvizsgálta a rendelkezésére bocsátott információkat, és úgy ítélte, hogy a névváltoztatás sem-
milyen módon nem befolyásolja az 1425/2006/EK tanácsi rendelet megállapításait. Ezért az 1425/2006/EK
tanácsi rendelet I. mellékletében a YANTAI LONGQUAN PACKAGING MATERIAL CO., LTD-re vonatkozó
hivatkozás helyesen: YANTAI LONGQUAN PLASTIC AND RUBBER PRODUCTS CO., LTD.

A YANTAI LONGQUAN PACKAGING MATERIAL CO., LTD-re meghatározott A766 Taric-kód a YANTAI
LONGQUAN PLASTIC AND RUBBER PRODUCTS CO., LTD-re vonatkozik.
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